
Community Select Committee 
Review of Sports & Leisure across Stevenage – Members’ Resident Survey – collated responses 

(6 completed Surveys) 
 

Please can you help Stevenage Borough Council with some research for a review they are undertaking? 
Any comments you make will remain anonymous but would be used in the Councillors reviews.

Male or Female: 2 Male 4 Female Age: Average age 47
Scrutiny of Sports & Leisure across the town 

Do you use any sports or leisure facilities in the town? Those run by Stevenage Leisure Limited - 
Stevenage Leisure Centre/Golf Centre/Swimming Pool/

Swimming Pool: I Leisure Park/Cinema: I

Don’t use any of the facilities: II
Do you use the Gordon Craig Theatre? If so what do you think of the programme?
Yes: IIIII (5)
What do you think about the programme?: Very good choice/ Very good/ Great / Great programme / 
Reasonably good

Are you a member of any private clubs or other leisure providers in Stevenage (David Lloyd/TruGym)? 

Trygym: II

Are you or other family members involved in any amateur clubs or societies (football/Netball 
clubs/amateur dramatics etc.)?

No: II
Cornerstone Table Tennis & Football Team

What is your opinion of the range and offer of sports and leisure facilities (both council owned and 
private) that are on offer in Stevenage?

Good: II
Poor: I (Football pitches are a real problem, its killing off grass roots football with the lack of dedicated 
facilities, team support and cost

Is this affordable?

Yes: II No: I (£80 for a football pitch and no guarantee any home ground)

If you have any mobility issues are these facilities accessible to you?

N/A: III Yes:

If you don’t regularly use leisure facilities what puts you off and what would encourage you to use 
them?

 Lack of time as I do other non-leisure centre sports
N/A: I


